

TANTÁRGYI LEÍRÁS

A tantárgy neve magyar nyelven:	Banküzemtan
A tantárgy neve angol nyelven:	Banking
A tantárgy kreditértéke:	6
A tantárgy elektronikus tanulmányi rendszer kódja:	BL-BANKUT-06-KG
A tantárgy besorolása:	kötelező
Az oktatás nyelve (ha az nem magyar):	magyar
A tantárgy gondozásáért felelős szervezeti egység:	Gazdaságtudományi Intézet
A tanóra típusa és óraszám:	Előadás + gyakorlat, heti óraszám: 0+0, féléves óraszám: 10+10
Munkarend (nappali / levelező):	Levelező
A tantárgy meghirdetésének féléve:	2022/2023 1. félév
Előtanulmányi feltételek:	[Pénzügytan I. (Pénzügyi alapok) (teljesítés)]

A TANTÁRGY CÉLJA, TANULÁSI EREDMÉYNEK:

A tárgy célja, hogy bemutassa a hitelintézetek banküzemi működését, azok legfontosabb jellemzőit. A hallgató képes lesz megismerni, átlátni a bankrendszer alapvető sajátosságait, majd azokat alkalmazni a gyakorlati életben is.

A TANTÁRGY TARTALMÁNAK RÖVID LEÍRÁSA:

A tárgy keretében áttekintjük a banküzemet, majd a hitelintézetek alapításának, működésének feltételeit, a prudens működés alapjait. Sor kerül az aktív, passzív és semleges bankműveletek bemutatására is. Részletesen szó esik a monetáris eszköztár alkalmazhatóságáról és annak hatásairól. Végül a nemzetközi fizetési ügyletek sajátosságaiba is betekintést nyer a hallgató.

A HALLGATÓ FELADATAI, TERVEZETT TANULÁSI TEVÉKENYSÉGEI:

A hallgató a tanév során áttekinti az írott és elektronikus tananyagot, elolvassa az irodalmakat. Ezeket önállóan feldolgozza és felkészül a kollokviumra. A gyakorlati feladat egy esszé összeállítása.

A TÁRGY ÉRTÉKELÉSE:

A hallgatók az együtt teljesítendő előadás és gyakorlat esetén a kollokvium teljesítését követően vizsgajegyét kapnak a vizsgaidőszakban.

A kollokvium megkezdésének feltétele, hogy a hallgató gyakorlaton elért pontszáma legalább 25 pont legyen. Amennyiben a gyakorlaton a hallgató nem éri el ezt a pontszámot, a tantárgy teljesítése sikertelen és a hallgató ismételt tantárgyfelvételre köteles, amennyiben a tárgyat kötelező tantárgyként vette fel.

Amennyiben a kollokviumon elért pontszám nem éri el az 50 %-ot, a vizsgajegy elégtelen, és annak javítására, illetve a tantárgy teljesítésére a jelen szabályzat rendelkezéseit kell megfelelően alkalmazni.

Megajánlott jegy adható: Nem.

KÖTELEZŐ IRODALOM:

- *A dictionary of finance and banking.* , 2018
- Kohn, Meir: *Bank- és pénzügyek, pénzügyi piacok.* Osiris, 2003
- dr. Ságj Judit: *Banktan, Saldo,* 2007
- Walter György: *Kereskedelmi banki ismeretek,* Alinea, 2016